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SOAL UJIAN SARINGAN MASUK STAN 2004
BAGIAN PERTAMA
TES KEMAMPUAN UMUM
[Nomor 1 s.d. 120]
Untuk bagian ini, jawaban benar kurang dari 40 soal berarti nilai mati dan dinyatakan tidak lulus.

BALADA : LAGU :

A. Novel : bab

B. Melodi : ritme

C. Teh: minuman

D. Siang : hari

HUTAN : POHON ::

A. Armada : kapal

B. Pohon : papan

C. Mawar : duri

D. Kamera : film

DISELESAIKAN : RAGU ::

A. Dikonfirmasi : Curiga

B. Diumumkan : pencalonan

C. Dimasukkan : tamu

D. Disarankan : ide

HUMOR : KOMEDIAN ::

A. Memori : amnesia

B. Heroisme : epik

C. Klimaks : drama

D. Perceraian : pernikahan

TELESKOP : ASTRONOMER ::

A. Pena pembaca

B. Pallet: pelukis

C. Tempat tidur : pasien

D. Mobil : tentara

Bacaan untuk soal no. 6 s.d. 8.

Walaupun mutasi genetika pada bakteri dan virus
dapat menimbulkan  epidemi, beberapa epidemi
disebabkan oleh bakteri dan virus yang tidak
mengalami perubafin genetika secara signifikan.
Dalam menganalisis kasus kedua, para ahli telah
menemukan faktor

faktor sosial dan lingkungan yang penting dari
epidemi tersebut. Penyakit polio, misalnya,
muncul sebagai suatu epidemi pada awal abad ke
20 karena sdtasi modern mampu
memperlambat penyebaran polio sampai usia
dewasa, sehingga polio menyebabkan kelumpuhan.
Sebelumnya, infeksi terjadi pada masa bayi, yang
akan memunculkan imunitas seumur hidup tanpa
mengalami kelumpuhan. Dengan demikian, fakto
higienis yang disebabkan oleh peningkatan populasi
rusa yang terjadi bersamaan dengan pertumbuhan
kota ¢ kota satelit dan peningkatan aktivitas
rekreasi alam terbuka pada habitat rusa. Hal yang
sama juga menjadi faktor munculnya epidemi
demam kerdarah di Asia pada tahun 1988 yang
terjadi perubahan- perubahan ekologis karena
yang meningkatkan populasi nyamulaedes
aegypti nyamuk penyebar virus demam berdarah.
Saat ini epidemi demam berdarah setiap saat dapat
muncul di Amerika Utara kana penyebaran secara
tidak sengaja yaitaedes albopictus

Menurut teks di atas, ketiadaan sanitasi modern
akan memunculkan mana dari berikut ini?

A. Penyebaran penyakit demam berdarah

B. Epidemi tipus

C. Epidemi polio melumpuhkan pada bapiayi

D. Epidemi plio melumpuhkan pada orang
dewasa.

7. Manakah dari pernyataan berikut yang dapat

disimpulkan tentang nyamuk Aedes albopictus

berdasarkan informasi yang tertera pada teks?

A. Nyamuk tersebut menyebabkan demam
berdarah pada tahun 1958n.

B. Nyamuk ini menggantikamedes aegyptili asia
ketika faktor - faktor ekologis mengubah
habitat aedes aegypti

C. Nyamuk tersebut hanya berkembang di Asia

D. Nyamuk tersebut dapat menyebarkan virus
demam berdarah.

Manakah dari kalimat berikut ini , bila bepa

pernyataan pengarang tentang penyebab

penyebaran penyakir Lyme di Amerika Utara?

A. Populasi rusa lebih rendah pada akhir abad ke
19 bila dibandingkan dengan
pertengahan abad k20.

B. Para peminat rekreasi di alam terbuka telah
secara rutin  mengambil langkalangkah
untuk  melindungi diri mereka terhadap
penyakit Lyme

C. Para ahli belum dapat mengembangkan
vaksin yang dapat mencegah penyakit Lyme

D. Peningkatan rekreasi di alam terbuka

Bacaan untuk soal no. 9 sl

Seni, seperti juga katakata, adalah suatu bentuk

komunikasi. Katg kata, baik lisan maupun tulisan,

menyediakan akses kepada umat manusia pada
generasi C generasi berikutnya semua
pengetahuan yang diperoleh melalui pengalaman
dan penghaytan, baik dari generasi generasi
sebelumnya maupun dari para pemikir terbaik
dan terdepan di masanya. Seni menyediakan
akses kepada umat manusia pada generasi
generasi berikutnya semua perasagnperasaan
yang dialami oleh pendahulu meka, dan perasaan

Seni, seperti juga katakata, adalah suatu bentuk

komunikasi. Katg kata, baik lisan maupun tulisan,

menyediakan akses kepada umat manusia pada
generasi C generasi berikutnya semua
pengetahuan yang diperoleh melalui pengatam
dan penghayatan, baik dari generasigenerasi
sebelumnya maupun dari para pemikir terbaik
dan terdepan di masanya. Seni menyediakan
akses kepada umat manusia pada generasi
generasi berikutnya semua perasagnperasaan
yang dialami teh pendahulu mereka, dan perasaan
perasaan yang para seniman terbaik dan terdepan

di masanya. Sebagaimana evolusi pengetahuan

terjadi dengan memindahkan dan mengganti apa
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yang salah, demikian juga evolusi perassan terjadi

melalui seni.

perasaan yangkurang baik dan kurang penting

bagi keberadaan umat manusia digantikan oleh

perasaan¢ perasaan yang lebih baik dan lebih

penting untuk tujuan keberadaan tersebut.. Inilah

tujuan dari seni, semakin dekat seni mencapai

tujuan tersebut semaki baik seni tersebut.

Pengarang mengembangkan  teks

terutama dengan cara ...

A. teori dan penolakan

B. contoh dan generalisasi

C. pembandingan dan pembedaan

D. liferensi dan deduksi

Menurut pengarang, pengetahuan adalah ...

A. evolusioner dan emosional

B. kumulatif dan progresif

C. dinamis dan siklikal

D. praktis dan tanpa arah

Menurut data tersebut, seni dicirikan oleh mana

dari halg hal berikut ini?

I. Seni tidak pernah buruk.

II. Seni memurnikan perasaan

Il .Seni  menyimpan untuk genergsjenerasi

berikutnya pengalaman dari genergsjenerasi

sebelumnya.

A. |saja

B. Il saja

C. lll saja

D. Il dan lll saja

Keterangan untuk soal no. 12 s.d. 18

Seorang calon presiden (capres) merencanakan

mengunjungi enam kota berikatJ, K, L, M, N, dan

O ¢ satu kali selamamasa kampanye. Tim

kampanyenya merencanakan jadwal perjalanan

untuk capres tersebut

sebagai berikut:

- Capres dapat mengunjungi M hanya jika ia
telah mengunjungi L dan N.

tersebut

- Capres tidak dapat mengunjungi N
sebelum mengunjungi J
- Kota keéua vyang dikunjungi capres

tersebut adalah K.

Manakah dari urutan berikut ini yang dapat

menjadi  urutan  kunjungan capres ke kota
tersebut?

A J KN L O M

B. K,J,L,N,M, O

C. O,K,M,L,J,N

D. L,K,O,N,M,J

Manakah dari berikut ini yang pasti benar

berkenaan dengan jadwal
capres tersebut?

A. la mengunjungi J sebelum L.

B. la mengunjungi K sebelum M.

C. la mengunjungi K sebelum J.

D. la mengunjungi M sebelum J

Jika capres tersebut mengungi O
kesempatan pertama, manakah dari

perjalanan kampanye

pada
kota di

15.
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bawah ini yang ia kunjungi pada kesempatan
ketiga?

A J

B. M

C. JdanlL

D. J, L, danM

Jika capres tersebut mengunjungi J segera setelah
O dan segera sebelum N, maka ia harus
mengunjungi L pada kesempatan ..

A. Pertama
B. Ketiga
C. Keempat
D. Kelima

Manakah dari berikutini yang benar untuk jadwal

perjalan capres tersebut?

A. la mengunjungi J pada kesempatan pertama

B. lamengunjungi pertama K pada kesempatan
pertama

C. lamengunjungi L pada kesempatan keenam.

D. lamengunjungi M pada kesempatan keempat.

Capres tersebut dapat mengunjungi kotakota

berikut segera setelah mengunjungi K, kecuali

A d

B. L
C. M
D. N
Jika capres tersebut mengunjungi O pada

kesempatan terakhir, manakah dari kotakota
berikut yang dapat mejadiota pertama dan ketiga
dalam jadwal kunjungannya?

A. JdanlL

B. Jdan O

C. LdanN

D. LdanO

Ratac rata aritmatika dari 6 angka adalah 25,5. Jika
satu angka dibuang, ratarata dari angka angka
tersisa adalah 21,6. Berapakah angka yang dibuang
tersebut?

A. 294
B. 300
C. 37,2
D. 45,0

Suatu pipa mengisi suatu tangki kosong sampai
penuh memerlukan waktu selama 15 jam. Pipa
kedua mengisi tangki kosong yang sama sampai
penuh memerlukan waktu 9 jam. Jika kedua pipa
tersebut sama, berapa lama waktu yang
diperlukan untuk mengisi tangki kosong yang
sama sampai 2/3 penuh?

A. 24/15 jam
B. 9/4 jam
C. 15/4 jam
D. 45/8 jam

Mesin A memproduksi suatu komponen dengan
kecepatan sebesar 120 komponen setiap 40 detik,
dan mesin B memproduksi komponen yang sama
dengankecepatan sebesar 100 komponen selama
20 detik. Jika kedua mesin tersebut digunakan
bersamag sama, berapa detik waktu yang
diperlukan  untuk memproduksi 400 komponen?
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A. 44
B. 50
C. 56
D. 64

Jika Joko memiliki uang dua kali lebih banyak
daripadauang yang dimilikinya sekarang, ia akan
memiliki cukup uang untuk membeli 3 potong
pisang goring dengan harga Rp. 960 per potong
dan 2 botol air mineral dengan harga Rp. 1.280
per botol. Berapakah uang yang dimiliki Joko

sekarang?

A. Rp. 1.600

B. Rp.2.240

C. Rp.2.720

D. Rp.5.440

Jike— & berapakah nilai darix 3x¢ 4?
A -4

B. 0

C. 1

D. 2

Berapakah  bilangan  bulat  terkecil yang

penjumlahan dari tiga bilangan prima berbeda yang
masingg masing besarnya lebih dari 20?
A. 73

B. 75
C. 79
D. 83

Hanya 200tempat duduk dari stadion yang
berkapasitas 20.000 penonton yang tidak terjual.
Dari tiket ¢ tiket yang terjual, separuhnya dijual
dengan separuh harga dan sisanya dijual sebesar
harganya yaitu Rp. 20.000. Berapakah total
pendgatan dari penjualan tiket tersebut?

A. Rp. 316.800.000

B. Rp. 356.400.000

C. Rp. 360.000.000

D. Rp. 435.600.000

Dalam suatu pemilihan presiden, calon presiden
(capres) X mendapatkan suara 1/3 lebih banyak
daripada suara yang didapat oleh capres Y, dan
capres Y mendapatkan suara 1/4 lebih sedikit
daripada suara yang didapat oleh capres Z. Jika
capres Z mendapatkan 24 juta suara, berapakah
jumlah suara yang didapatkan oleh capes X?

A. 18juta

B. 24 juta

C. 26juta

D. 32juta

Dalam suatu pengiriman safiyak 24.000
komponen, sebanyak 5 persen komponen

ditemukan rusak. Dalam suatu pengiriman lain
sebanyak 16.000 komponen, sebanyak 10 persen
komponen ditemukan juga rusak. Bila kedua
pengiriman tersebut digabungkan, berapa persen
jumlah komponen yang rusak terhadap jumlah

komponen yang dikirimkan?

A. 7,0%
B. 7.5%
C. 8,0%

D. 85%

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

Jika populasi suatu negara bertambah satu orang
setiap 15 detik, berapa banyak pertambahan
populasinya selama 20 menit?

A. 80

B. 100
C. 150
D. 240

Berat dariempat buah paket masing masing
20, 60, 80 dan 140 kilogram. Manakah dari total
berat berikut (dalam kilogram) yang BUKAN
merupakan berat dari kombinasi yang dapat
dibuat dari empat buah paket tersebut?

A. 200
B. 240
C. 260
D. 280

Dua ratus liter besin dibeli dengan harga Rp.
1.820 per liter dan dikonsumsi dengan kecepatan
bensin senilai Rp. 1.400 per jam. Pada kecepatan
ini, berapa lama waktu yang diperlukan untuk
mengkonsumsi 400 liter bensin?

A. 280
B. 440
C. 520
D. 660
Dari 30 pamar kerja, 14 orang memiliki

pengalaman kerja minimal 4 tahun, 18 orang
memiliki gelar sarjana, dan 3 orang tidak bergelar
sarjana dengan pengalaman Kkerja kurang dari 4
tahun. Berapakah jumlah pelamar kerja yang

bergelar sarjana  dman pengalaman Kkerja

minimal 4 tahun?

A. 13

B. 9

C. 7

D. 5

Seorang buruh pabrik bekerja mulai pukul 08.00
dan berhenti pada pukul 19.30 dengan

beristirahat siang selama % jam. Batas jam kerja
efektif dalam sehari adalah delapan jam, dan

selebhnya dianggap lembur. Berapa jamkah

kelebihan waktu kerja buruh tersebut?

A. 5

B. 4

C. 3

D. 2

73+ 8+ & =n. Nilai n adalah:
A. 15.840

B. 13.824

C. 1.584

D. 1.384

Seseorang membangun jamban (bak) umum
dengan ukuran panjang 120 cm, lebar 80 cm dan
dalamnya 60cm. Apabila tebal jamban beton
tersebut adalah 5 cm, berapa literkah volume
jamban tersebut

576

462

423,5

400

oo®>
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Apabila nilai r dalam persamaan Q = 3kali lipatkan,
maka nilai Q menjadi berapa kali nilai Q semula?
Al

B. 2

C. 3

D. 4

0~ 2 adlalabh beapa kali lebih besar dari 3
(1)2?

A 4

B. 3

C. 2

D.

Rumah Andi jaraknya 1Bila ia berjalan rgta

berapa jamkah yang dibutuhkannya untuk
berjalan pulang pergi selama satu minggu bila ia
bekerja dari Senin sampai Sabtu dan tidak pernah
makan siang di rumah pada hari kerja?

A 4
B. 6
C. 8
D. 20

Jumlah seluruh pintu dan jendela yang harus
dikerjakan oleh tukang kayu di sebuah bangunan
adalah 155 buah. Apabila jumlah jendela
direncanakan empat kali lebih banyak dari jumlah

pintu, berapakah jumlah jendela yang akan
dibuat?
A. 129
B. 127
C. 124
D. 123

Pada hari senin seorang pengusaha cek senilai ¥4
dari total simpanannya. Pada hari Selasa ditariknya
lagi cek senilai 1/5 dari saldo pengambilannya
kemarin. Apabila ia masih mempunyaaldo
tabungan sebesar Rp. 24.000.000, berapa jutakah
nilai tabungannya sebelum diambilnya pada hari
Senin?a. 32,5 b. 35 ¢. 37,5 d. 40

40. Dua buah segitiga bertolak belakang sehingga
menjadi bentuk ABCDE dengan titik C menjadi
sudut untuk kedua segitiga tersebut. Apabila
sudut A dan D masing masing adalah 6090°,
sedangkan sudut ECD adalal?, &taka besarnya
sudut B adalah

A. 120
B. 9
C. 60
D. 3

Angka ketujuh dari sederetan angka adalah 45. Jika
selisih angka keduadengan angka pertama
adalah-7 demikian pula angka angka selanjutnya
juga mempunyai selisih dari angka sebelumnya ,
berapakah nilai angka yang berada pada urutan
keempat?

A. 122

B. 94

C. 66

D. 45

Sebuah perusahaan mempekerjakan pegawai
sebanyak tiga ati jumlah pegawai tahun lalu.

43.

44,

45,
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Tahun lalu jumlah pegawainya 29 orang, yang
keluar tiga orang dan yang masuk sebanyak dua
kali lipat dari jumlah yang keluar. Setelah itu
jumlah pegawainya tidak berubah hingga
sekarang. Berapakajumlah pegawai perusahaan
tersebut sekarang?

A. 69
B. 96
C. 76
D. 67

Suatu pekerjaan diselesaikan oleh 8 orang dalam
waktu 4 hari. Berapa orang yang dibutuhkan
untuk menyelesaikan pekerjaan tersebut dalam
waktu o hari?

A. 16

B. 32

C. 48

D. 64

Suatu seri: 0; ;66; 20; 20 ... Seri selanjutnya
adalah

A 34

B. 38

C. 42

D. 46

Suatu seri: 0; 2; 6; 12;20< Seri selanjutnya adalah
A. 30

B. 32

C. 34

D. 36

Suatu seri: 28; 34; 22; 46selanjutnya adalah
A. 64

B. 74
C. 84
D. 94

Suatu seri: 8; 24; 22; 56; 18 < Seri selanjutnya
adalah

A. 122
B. 124
C. 126
D. 128

Suatu seri: 4; 11; 14; 21; 24 ... Seri selanjutnya
adalah

A. 31

B. 34

C. 37

D. 40

Jika a = 2 dan b = 5 serta ¢c?= @ab + b
berapakah ¢ ab?

A. 39

B. 41

C. 43

D. 44

Berapakah 5 1/6 : 3/77?
A. 121/18

B. 127/18

C. 1211/18

D. 1217/18
Berapakah 6,2460,0067?
A. 1021

B. 1041
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C. 1061
D. 1081
Berapakah —@—?
A. 0,23
B. 0,25
C. 0,27
D. 0,29

Semua hewan memamah biak makan rumput
Sementara kucing termasuk hewan memamabh biak.
Kesimpulan:

A. Kucing tidak makan rumput

B. Kucing makan rumput

C. Hewan memamabh biak tidak bertelur

D. Tidakada kesimpulan

Semua pemilik kendaraan harus mempunyai surat
ijin. Sementara sepeda termasuk kendaraan.
Kesimpulan:

A. Pemilik sepeda tidak perlu surat ijin

B. Pemilik sepeda boleh mempunyai surat ijin

C. Pemilik sepeda harus mempunyai surat ijin

D. tidak adakesimpulan

Kendaraan roda tiga dilarang masuk jalan tol.
Sementara becak beroda empat. Kesimpulan:

A. Becak tidak dilarang masuk jalan tol

B. Becak dilarang masuk jalan tol

C. Becak harus masuk jalan tol

D. Tidak ada kesimpulan

0,15 : 0,24 = [<] : 0,304. Jawaban yang benar
untuk melengkapi titikg titik dalam tanda kurung
adalah:

A. 0,300
B. 0,275
C. 0,100
D. 0,075

Pilihlah kata yang janggal di antara A, B, C atau D
berikut:

A. Anjing
B. Elang
C. Buaya
D. Sapi

Pilinlah kata yang janggal di antara A, B, C atau D
berikut:

A. Sapi

B. Ayam

C. Kucing

D. Tikus

Pilinlah kata yang janggal di antara A, B, C atau D
berikut:

A. Genteng
B. Tembok
C. Meja
D. Lantai

Pilinlah kata yang janggal di antara A, B, C atau D
berikut:

A. Basket

B. Bulutangkis
C. Tenis

D. Pingpong

61. Untuk menjalankan sebuah mobil setiap km

diperlukan g rupiah bensin dan m rupiah biaya
lainnya. Berapa rupiahkah biaya untuk
menjalankan mobil setiap 100 km?

A. 100g + m

B. 1/100 (g + m)

C. 100g + 100m

D. G+m

62. Jika 6 orang pekerja dapat menyelesaikan sebuah

pekerjaan dalam 3 jam, beragdamakah
pekerjaan tersebut dapat diselesaikan oleh 5 orang
pekerja?

A. 4jam

B. 5jam

C. 71/16 jam

D. 93/5jam

Informasi untuk soal no.63 s.d. 65

Sebuah pusat belanja (mall) menyediakan ruang
untuk kios bagi pengusaha kecil. Biaya sewa kios
ditetapkan bedasarkan omset (hasil penjualan)
setiap harinya seperti daftar di bawah ini.
Pengunjung/pembeli pada setiap kios membayar
langsung ke kasir pusat belanja sehingga manajer
pusat belanja dapat menentukan omset setiap
kios dan memotong biayaewa setiap hari dari
omset kios yang bersangkutan.

Omset Sewa (Rp)
Per Hari
(Rp)
0¢ 1% dari omset
400.000
400.000c¢ 4.000 + 2% dari
600.000 omset di atas
400.000
600.000¢ 8.000 + 3% dari
800.000 omset di atas
600.000
800.000¢ 14.000 + 4% dari
1.000.000 omset di atas
800.000
1.000.000 22.000 + 5% dari
C omset di atas
1.500.000 1.000.000
1.500.000 47.000 + 6% dari
C omset di atas
2.500.000 1.500.000
2.500.000 107.000 + 7% dari
C omset di atas
5.000.000 1.500.000

63. Jika sebuah kios padsuatu hari menghasilkan

penjualan (omset) Rp. 750.000, berapakah biaya

sewanya?

A. Rp. 7.500
B. Rp. 8.000
C. Rp. 12.500
D. Rp. 15.000

64. Sehari yang lalu sebuah kios memperoleh omset

Rp. 2.600.000. pada hari ini kios tersebut harus
membayar biaya sewa Rp. 21.000 lebih besar
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daripada sehari yang lalu. Berapakah omset hari
ini?

A. Rp. 2.700.000

B. Rp.2.800.000

C. Rp. 2.900.000

D. Rp. 3.00.000

Pada suatu hari sebuah kios dikenakan biaya
sewa Rp. 10.000. Jika X adalah omset kios pada
hari tersebut, manakah pernyataan berikut yang
benar?

A. 0< X <400.000

67.

68.

Sebuah survei mengenai bagaimana warga
memperoleh berita berhasil memperoleh data
sebagai berikut: 65% warga menonton TV, 40%
membaca koran dan 25% membaca koran dan
menonton TV. Berapakah warga yang tidak
membaca koran dan tidak menonton TV?

A. 5%

B. 10%

C. 15%

D. 20%

Seorang pekerja dibayar d rupiah per jam untuk

B. 400.000 < X < 600.000 8 jam pertama. Setiap jam setelah 8 jam. Setiap jam
C. 600.000 < X < 800.000 setelah 8 jam pertamaa dibayar c rupiah per jam.
D. 800.000 < X < 1.000.000 Jika pada suatu hari ia bekerja 12 jam, berapakah
Di antara yang berikut ini manakah yang upah rata rata per jam hari itu?
terbesar? A. (2d +¢)/3
A (2+2+2) B. 8d+4c
B. [(2+2)2] C. (8d+4c)/12
C. 2x2x23 D. (4d + 8c)/12
D. 4
untuk soal no. 69 s.d. 71 Harga tiga jenis bamakanan ditentukan berdasarkan kandungannya seperti tabel berikut:
Nama Kandungan (%) Harga
bahan protein Karbohidrat lemak per 1000
gram
A 10 20 30 Rp.1.800
B 20 15 10 Rp.3.000
C 20 10 40 Rp.2.750

Jika seseorang membeli x gram bahan makanan
A, y gram makanan B dan z gram bahan
makanan C, maka berapa rupiahkah yang harus
dibayar?

A. 18x+3y+27,5z

B. 18x+ 3y + 27,5z

C. 18x+ 30y + 2,75z

D. 9/5x+3y+11/4z

Di antara komposisi berikut inipanakah yang
paling banyak menyediakan protein?

A. 250 gram B

B. 350gram C

C. 200 gram A dan 200 gram B

D. 200 gram B dan 200 gram C

Di antara komposisi yang menyediakan minimum
75 gram lemak berikut ini, manakah yang
harganya paling rendah?

A. 200 gram A150 gram B

B. 500 gram B, 100 gram A

C. 200gram C

D. 300 gram A

Setelah menikah dengan Nawangwulan, Jaka
Tarub mengisi lumbung padinya dengan W kg
padi. Setiap hari Nawangwulan mengambil pada
r kg untuk ditanak. Setelah 25 hari, berapa padi
yang telah diambil oleh Nawangwulan jika
dinyatakan dalam persen dari isi lumbung semula?
A. (25r/W)%

B. (25r/100W)%

C. (2.500r/W)%

D. rwW

73.

74.

75.

Sebuah bank mengenakan bunga pinjaman
(kredit) p rupiah per Rp. 1.000.000 untuk bulan
pertama dan q rupiah per Rp. 1.000.000 setiap
bulan setelah bulan pertama. Berapakah bunga
untuk pinjaman Rp. 10.000.000 selama 3 bulan?
A. 30q

B. p+2q

C. 20p + 10q

D. 10p + 209

Informasi untuk soal no. 74 s.d. 76.

Datajam kerja pada sebuah pabrik adalah seperti
pada tabel berikut:

Jumlah Jumlah Jam Kerja
Pekerja

20 45-50

15 40¢ 44

25 35¢ 39

16 30¢ 34

4 0¢29

74. Berapa persenkah pekerja yang bekerja 40 jam
atau lebih?

A 25

B. 331/3

C. 40

D. 43,75

Jumlahpekerja yang bekerja dari 40 sampai 44 jam
adalah x kali jumlah pekerja yang bekerja hingga
29 jam. Jadi, x adalah

A. 15/16

B. 33/4



76.

77.

78.

79.
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C. 4

D. 5

Di antara yang berikut ini manakah pernyataan

yang dapat ditarik dari tabel di atas?

l. Rata¢ rata jumlah jamkerja per pekerja
adalah kurang dari 40

Il. II. Sedikitnya 3 pekerja bekerja lebih dari
48 jam

Il lll. Lebih dari separuh dari
pekerja bekerja lebih dari 40 jam

semua

A. Hanyal
B. Hanyall
C. Hanyaldanll
D. Hanyaldanlll

Sebuah koran mengutip pernyataaseorang
LStk ol LISYSNRA Y G K
biaya hidup akan meningkat bulan depan karena
kenaikan harga yang terjadi baru ini untuk sagur
mayur dan bualg Manakah pernyataan berikut ini
yang tidak dapat ditarik dari pernyataanatas?

A. Harga sayur¢ mayur dan bualt buahan
mengalami peningkatan tajam

B. Konsumen telah menurunkan konsumsi sayur
mayur dan bualg buahan

C. Harga sayur¢ mayur dan buah¢ buahan
merupakan komponen pokok  dalam
penghitungan indeks biaya higu

D. Barang ¢ barang kebutuhan Ilainnya yang
merupakan komponen penghitungan indeks
biaya hidup tidak mengalami penurunan
harga cukup tajam.

Pengaruh positif yang penting dari merokok

terjadi terutama di bidang kesehatan mental, dan

kebiasaan itu berasal dari suatu pencarian akan
kenikmatan. Harapan hidup penduduk kita telah
meningkat tajam dalam tahutahun belakangan
ini; kemungkinannya adalah bahwa kenikmatan
dan kesenangan akibat merokok telah
memperpanjang usia banyak aog. Merokok
adalah menguntungkan .Manakah dari pernyataan
berikut yang bertentangan atau tidak sejalan
dengan pernyartaan di atas?

A. Pemerintah memperoleh miliaran rupiah dari
cukai rokok dan jutaan orang dipekerjakan di
perusahaarg, perusahaamokok

B. Tidak ada penjelasan mengenai
merokok

C. Tidak ada bukti statistik yang menunjukkan
hubungan antara merokok dan panjangnya
usia

D. Rokok sebagai barang yang membahayakan
kesehatan tidak dapat ditelusur ke perilaku
orang atau organasi.

Sejenis sepeda motor baru bernilai Rp. 2.500.000.

Pada setiap akhir tahun nilai sepeda motor

tersebut menjadi 4/5 dari nilai pada awal tahun

yang bersangkutan. Berapakah nilai sepeda motor
tersebut pada akhir tahun ketiga?

A. Rp.1.000.000

B. Rp. 1.200.000

bahaya

80.

81.

asSol 3l

82.

83.

84.

85.

C. Rp. 1.280.000

D. Rp. 1.340.000

Jumlah lemak dalam 1 ons makanan A ditambah
jumlah protein dalam 1 ons makanan A adalah 100
gram. Jumlah protein dalam 1 ons makanan A
dikurangi dua kali jumlah lemak dalam 1 ons
makanan A adalah 10 gram. Berapakah protein
yang terdapat dalam 1 ons makanan A?

A. 45 gram
B. 50 gram
C. 55gram
D. 70 gram

Jumlah tiga angka (digit) a, b, dan c adalah 12.
Berapakah bilangan tiga digit yang merupakan
bilangan terbesar yang dapat dibentdiengan
Mnenggun&ahh nakiingg masind. VAiBItS hanya
sekali?

A. 921
B. 930
C. 999
D. 1920

Jumlah penawaran tenaga kerja dipengaruhioleh
beberapa faktor berikut: jumlah penduduk,
komposisi usia dan jenis kelamin, status
perkawinan, dan tingkat partisipasi tega kerja
pada masing ¢ masing faktor tersebut. Jika
pernyataan  tersebut benar, berikut ini
mempengaruhi penawaran tenaga kerja, kecuali:
A. Tingkat kelahiran dan kematian

B. Tingkat pendidikan

C. Jumlah agen penyalur tenaga kerja

D. Status perkawinan pendudyerempuan.
Seseorang dapat mengepak buku 112 buah
sehari, sedangkan pembantunya hanya dapat
mengepak dengan kecepatan kecepatan % dari
orang tersebut. Berapa lamakah diperlukan bagi
mereka berdua untuk mengepak 560 buah buku,
jika maing masing bekerja sendgisendiri pada
hari-hari yang berbeda?

A. Y% hari

B. 2hari

C. 4hari

D. 8hari

Sebuah kantor memiliki 8 bagian, masing masing
dengan 1(Q; 16 seksi. Setiap seksi ada sedikitnya 40
pegawai tetapi tidak lebih dari 60 pegawai. Jika
10% pegawai pada setiap seksi adalah juru tulis,
berapa minimum jumlah juru tulis di suatu bagian?
A. 40

B. 60
C. 65
D. 96

{Sa2dzYt I K LANARY3I RSy3aly
atas meja empat persegi berukuran 48 cm x 32 cm.
Berapakah jumlah maksimum pgiyang dapat
diletakkan di atas meja tersebut?

A. 30 buah
B. 36 buah
C. 48 buah
D. 56 buah



86. Dalam Ujian Akhir

87.

88.

89.

90.

91.
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Nasional yang lalu, Kadir
mendapatkan nilai lebih tinggi daripada Wawan.
Herman mendapatkan nilai lebih rendah daripada
Iman. Wawan dan Akbarendapatkan nilai yang

sama. Akbar mendapatkan nilai lebih tinggi
daripada Herman. Berdasarkan data di atas,
manakah dari yang berikut ini benar?

A. Wawan mendapatkan nilai lebih rendah

daripada Herman
B. Kadir mendapatkan nilai lebtinggi daripada
Herman
C. Wawan mendapatkan nilai
daripada Iman
D. Iman mendapatkan nilai lebih tinggi daripada
Kadir
Sepuluh tahun yang lalu usia Rudi adalah
sepertiga dari usianya sekarang. Lima belas tahun
yang akan datang perbdimgan antara usia
Marlena dan usia Rudi adalah 3 5. Berapa
tahunkah usia Marlena 5 tahun yang akan
datang?
A. 15
B. 20
C. 30
D. 40
Dalam suatu deretan bilangan, setiap bilangan
setelah bilangan pertama adalah 1/3 dari
bilangan yang merhuluinya. Jika bilangan-ke
dalam deretan tersebut adalah 3, berapakah

lebih rendah

bilangan ke2?
A. 1/3
B. 1
C. 27
D. 81

PesawatP tinggal landas pada pukul 02.00 dan
terbang dengan kecepatan konstan x km per jam.
PesawatQ tinggal landas pada pukul 03.30 dan
terbang dengan rute yang sama dengan pesawat
P, tetapi dengan kecepatan y km per jam. Jika 'y
adalah lebih besar daripada x, berapa jamkah
setelah pukul 03.30 pesawat Q akan menyusul
pesawatP?

A. 1,5x jam

B. 3/2yjam

C. 3/2[(y¢x)] jam

D. 3x/[2(y¢x)] jam

SQuatu resep yang akan menghasilkan 4 porsi
memerlukan 3 butir telur. Berapa banyak telur
yang diperlukan untuk menghasilkan 12 porsi?
Persamaan berikut tidak akan memecahkan soal
di atas:

A. 3/x=4/12
B. % =12/x
C. 12/x=4/3
D. x/112=%

Sepotong benda dipotong menjadi dua bagian

sedemikian rupa sehingga potongan pertama tiga
kali panjang potongan kedua. Jika potongan yang
lebih panjang berbobot 12 ons, berapakah bobot
seluruh benda tersebut sebelum dipotong?

92.

93.

94.

95. Jika Joni

96. Jika

A. 16 ons

B. 18 ons

C. 20o0ns

D. 24 ons

Harga sebuah jaket dikurangi 50 persen,
kemudian dikurangi lagi Rp. 10.000. Jika x adalah
harga semula dan n adalah harga baru, manakah
yang dapat digunakan untuk memperoleh x?

A. n=2x 10

B. n=(10c2)/2
C. n=x/2¢10
D. n=x/2¢5

Dalam sebuah kelas, 25 mahasiswa mempunyai
nama yang dimulai dengan huruf A hingga M, dan
35 mahasiswa dimulai dengan huruf N hingga Z.
Berapakah probabilitas bahwa sebuah nama yang
diambil secara acak dimulai dengan huruf A hingga
M?

A. 1/3
B. 5/12
C. ¢.%
D. 5/7

Jika operasi @ didefinisikan dengan @a?= 2,
maka @( @5) adalah

A. 23

B. 527
C. 529
D. 621

Soal no.95 dan 96 didasarkan pada informasi

berikut.

Lima orang yakni: Gunadi, Hery, Imran, Joni, dan

Kurdi bekerja di sebuah pabrik. Pada giliran

tertentu seseorang dapat ditugaskan sebagai

salah satu dari lima jenis pekerjaan: mekanik,

pengemudi, pengemas, penimbang, atau

pencatat.

A. Gunadi dapat berfungsi sebagai mekanik,
pengemas atau penimbang.

B. Hery dapat berfungsi sebagai penws atau
penimbang.

C. Imran dapat berfungsi sebagai mekanik,
pengemudi atau pencatat.
D. Joni dapat berfungsi sebagai pengemudi

atau pencatat.

E. Kurdi dapat berfungsi sebagai pengemudi
atau penimbang.

F. Kelima pekerja tersebut hanya dapat
mengisi pekerjaan ¢ pekerjaan tersebut, dan
hanya kelima pekerja tersebut yang dapat
melaksanakan pekerjaan pekerjaan tersebut.

tidak ditugaskan sebagai pencatat,

siapakah yang dapat ditugaskan sebagai
pencatat?

A. Hanya Gunadi

B. Hanya Imran

C. Hanya Gunadi dan Hery

D. Hanya Imran dan Kurdi

Gunadi ditugaskan sebagai

manakah berikut ini yang benar?

mekanik,
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A. Hery ditugaskan sebagai pengemas dan Kurdi
ditugaskan sebagai penimbang.

B. Hery ditugaskan sebagai pengemas dan
Imran ditugaskarsebagai pengemudi.

C. Kurdi ditugaskan sebagai penimbang dan Joni
ditugaskan sebagai pencatat.

D. Hery ditugaskan sebagai pengemas, Kurdi
ditugaskan sebagai penimbang, dan Joni
ditugaskan sebagai pencatat.

Soal no. 97 s.d. 100 didasarkan pada infagima

berikut.

Enam orang, J, K, L, M, N, dan O, duduk di satu

deretan kursi paling depan ketika menyaksikan

sebuah konser di gedung kesenian. Semua kursi
menghadap ke panggung dan diberi nomor
secara berurutan menghadap panggudari Kiri

ke kanan, nomor 1 hingga nomor 6. Setiap orang

duduk di satu kursi.

A. Jtidak duduk di kursi no.1 atau no.6

B. L tidak duduk persis di sebelah kanan N

C. K tidak duduk persis di sebelah kanan N

D. M duduk persis di sebelah kiri N

97. Susunan dduk (dari kursi nomor 1 ke nomor (6)
manakah yang dapat diterima atau memenuhi
kondisi tersebut?

A. LLM, K, O,N,J
B. L,J,M,O,N,K
C. KJLOMN
D. M\K,O,N,J, L

98. Susunan duduk (dari kursi nomor 1 ke nomor 6)
manakah yang tidak dapat ditma atau tidak
memenuhi kondisi tersebut?

A. K, J,O,N, M, L
N, J, M,
N, J, K,

,J,0,N, L,

99. Jika L duduk di kursi no. 1 dan K di kursi no. 5,
manakah berikut ini yang benar?

A. M duduk di kursi no. 3
B. N duduk di kursi no. 4
C. duduk di kursiho. 4

D. M duduk di kursi no. 6

100Jika M duduk di kursi no.2 dan O duduk di kursi no.
3, manakah berikut ini yang benar?

A. Jduduk di kursi no. 5
B. K duduk di kursi no. 3
C. L duduk dikursino. 1
D. Jawaban A dan B benar.

101Indonesia sebagian besar terdiri daerah lautdo
kota propinsi di bawah ini mempunyai pelabuhan

oo

00w
A X
(&}

=Zr-

laut, kecuali...
A. Mataram
B. Bengkulu
C. Ambon
D. bandung

102.Sudah berapa kalikah UUD 45 diamandemen
A. 3Kkali

B. 4 kali
C. 5kali
D. 2 Kkali

103MPR sesuai dengan UUD 1945 hasil amandemen
yang terakhir terdiri dari
A. DPR, Utusafolongan dan ABRI
B. DPR dan DPD
C. DPR, Pemerintah dan ABRI
D. DPR, DPD, ABRI
104Undang ¢ undang tentang Sistem Pendidikan
Nasional yang baru diberlakukan adalah
A. UU Nomor 20 tahun 2003
B. UU nomor 30 tahun 2004
C. UU nomor 20 tahun 2004
D. UU Nomor 30 tahun 2003
105Negara yag pernah menjuarai Piala Uber adalah,
tersebut di bawah ini, kecuali:
A. Indonesia
B. Jepang
C. Korea Selatan
D. Amerika Serikat
106Di bawah ini negara; negara yang termasuk
kelompok selatan, kecuali:

A. Mesir

B. Korea Utara
C. India

D. Jepang

107Di Indonesia banyaterdapat banyak jenis buah
¢ buahan. Di antara buah yang dihasilkan adalah
buah salak. Setiap pohon salak mempunyai bunga
A. Satu jenis yaitu betina atau jantan saja
B. Dua jenis yaitu betina dan jantan
C. Jawaban a dan b benar
D. Jawaban a, b, c, tidak ada ygbenar.

108 Pertemuan puncak dengan negam negara
industri (G8) yang diadakan bulan Juni tahun
2004 ini berlangsung di
A. Long Island
B. Staten Island
C. Caribbean Island
D. Sealsland

109Ronald Reagen yang baru saja meninggal dunia,
yang dapat meminjamkakeg
A. 40
B. 42
C. 43
D. 44

110Hari wanita internasional yang mulai dirayakan
tahun 1910 atas inisiatif Clara Zetkin untuk
menuntut persamaan hak yang diperingati pada
setiap tanggal
A. 12 Februari
B. 8 Maret
C. 30 Agustus
D. 22 Desember

111Vitamin yang berfungsimembantu mengubah
makanan menjadi energi serta membantu sistem
saraf dan mencegah berkurangnya selera makan
adalah vitamin

A. B12
B. B6
C. B3
D. B2
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112XYuri A. Gagarin, kosmonot Uni Soviet, merupakan

antariksawan pertama yang berhasil terbang ke
luar angkasa dengan menggunakan pesawat
ruang angkasa bernama
A. Soyuz |
B. Vokshod |
C. Titan |
D. Vostok |

113Kota yang terletak di dua benua yaitu benua
Eropa dan Benua Asia adalah

A. Ankara
B. St. Petersburg
C. lIstanbul
D. Moskow

114l agu Indonesia Raya pertama kali dipagarkan
secara resmi pada tahun

A. 1906

B. 1908

C. 1928

D. 1945

115Penghasil aspal terkenal di Indonesia adalah

pulau

A. Bangka

B. Madura

C. Sumba

D. Buton

116Jumlah Komando Daerah Militer (KODAM) di
Indonesia adalah
A. 13

B. 12
C. 11
D. 10

117Negara dengan jumlah pendudulkeempat
terbanyak di dunia adalah
A. Amerika Serikat
B. Rusia
C. India
D. Indonesia

118Negara yang salah seorang presidennya pernah
menjadi Sekretaris Jenderal Perserikatan Baggsa
bangsa adalah
A. Austria
B. Brasil
C. Indonesia
D. Thailand

119Garis batas tanggalnternasional terletak di
wilayah
A. Benua Amerika
B. Benua Afrika dan Eropa
C. Samudera Atlantik
D. Samudera Pasifik

120 0limpiade tahun 2004 akan diselenggarakan di Kota
A. Beijing
B. Athena
C. Sidney
D. Atlanta
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PETUNJUK UMUM

PENGERJAAN SOBIIANSARINGAN MASUK
PROGAM DIPLOMA | DAN DIPLOMA
POLITEKNIK KEUANGAN NEGARA
TAHUN 2004

hari, tanggal bulan 2004

N e

10.
11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

Naskah soameliputi 120buah soal Tes Kemampuan Umum

Waktu Tes Potenshkademikyangdisediakan adala100menit

Ketentuan penilaian adalah sebagai berikut :

1 Jawaban benamendapat nial4 (empat)

1 Jawaban salalmendapat nialtl (minus satu)

1 Tidak menjawab / tidak mengisi jawabamendapat nialD (nol)

1 Nilai mati diberlakukanpada soal ini Anda memperoleh nilai mati jika jumlah jawaban benar yang di peroleh
adalah kurang dari 1/3 jumlah soal ini.

Anda harus menandatangaDAFTAR HADIRN mengisNOMOR SERI SOALKOLOM YANG TELAH DISEDIAKAN

DALAM DAFTAR HADIR TERSEB#Ean mengisi dan menandatangani daftar hadir berarti Anda menerima dan

menyetujui semua ketentuan dan tata tertib ujian yang ditetapkan oleh Panitia.

Sebelum mengerjakan soal, periksalah kelengkapan naskah soal. Pastikan bahwa nomor halaman berurutan d.

lengkap

Penggantian naskah soal hanya dilakukan paling landbdtima) menit setelah ujian dimulai. Permintaan

penggantian naskah soal setelatflima) menitujian dimulai tidak akan dilayani

Bacalah setiap soal dengan cermat. Lalu pilih 1 (satu) jawabampitlaan jawaban yang tersedia. Isikan jawaban

yang Anda pilifA, B, C, atau Fjada Lembar Jawaban Ujian (LJU) yang tersedia sesuai dengan nomor soal denga

menghitamkan secara penuh huruf jawaban tersebut.

Untuk Tes Bahasa Inggiid hanya disediakah (satu) Lembadawdan Ujian.

Bagian kosong dalam naskah soal dapat digunakan sebagai kertas kerja (buram)

pengisian Lembar Jawaban Ujian dengan Menggunp&anil 2B

TulislahiDENTITAS DIBRhda NOMOR BUKTI PESERTA UdissNNOMOR SERI SOAEsuai degan kolomkolom

pada Lembar Jawaban Ujian. Hitamkan bulatan huruf/angka yang terletak pada kotak isian identitas diri And:

tersbut ( PERHATIAN : KESALAHAN ATAU KETIDAKLENGKAPAN DALAM MENGISI IDENTITAS DIRI MENYEE

LEMBAR JAWABAN UJIAN TIDAK DAPATOSER )

Jika terjadi kesalahan dalam pengisian LJU atau Anda ingin mengubah jawaban, hapuslah sebersih mungkin jawal

semula, kemudian isikan jawaban yang baru. Contoh pengisian jawaban yang benar dapat anda lihat pada lemb

Jawaban Ujian.

Selamarles Bahsa Inggriberlangsung Andéidak diperkenankanmenggunakarhandpone (ponsel), kalakulator,

dan alat alat bantu lainnya.

Anda tidak diperkenankan keluar/ meninggalkan tempat/ruang tes sebelum tes berakhir

Jika anda keluar/meninggalkan tempat/ruang teika tes masih berlangsung,maka anda dianggap telah selesai

mengerjakan tes dan tidak diperkenankan kembali lagi ke tempat/ruang tes.

Jika anda keluar/meninggalkan temfraang tes sebelumes masih berakhir, maka naskah soal harus ditinggalkan

diruang ts. Naskah soal baru dapat dibawa keluar ruang tes saat tes telah berakhir.

Setelah waktu pengerjaan tes berakhir, serahakan Lembar Jawaban Anda kepada Pengawas/Panitia dalam kead:

bersihdantidak terlipat ataurobek, sedangkan naskah soal boleh Andawaa

Pelanggaran terhadap ketentuan dan tata tertib tes ini akan berakibat tes Anda diny&ARaloleh Panitia.

2 0 0 4
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